

EDITAL Nº DAC Nº 029/2023 - RETIFICAÇÃO 1

PROCESSO Nº 23106.087290/2023-18

Retificação nº 1 - Edital DAC Nº 028/2023 - EDITAL DE ACESSO A ARTE E CULTURAOnde se lê:

10. Do Cronograma

Assunto	Data
Lançamento do Edital	18/08/2023
Início das inscrições	21/08/2023
Fim das inscrições	03/09/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	05/09/2023
Recursos	06 e 07/09/2023
Análise dos Recursos	08/09/2023
Resultado da análise dos Recursos	08/09/2023, a partir das 17 horas
Divulgação do Resultado Final	11/09/2023
Início do exercício	12/09/2023
Reunião com todas/os selecionadas/os	12/09/2023
Prazo de entrega do Termo de Compromisso	12/09/2023
Entrega da frequência	1ª semana de cada mês

Leia-se:

10. Do Cronograma

Assunto	Data
Lançamento do Edital	03/10/2023
Início das inscrições	05/10/2023
Fim das inscrições	19/10/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	24/10/2023
Recursos	25/10/2023
Análise dos Recursos	25 e 26/10/2023
Resultado da análise dos Recursos	27/10/2023
Divulgação do Resultado Final	27/10/2023
Início do exercício	1º/11/2023
Reunião com todas/os selecionadas/os	1º/11/2023
Prazo de entrega do Termo de Compromisso	1º/11/2023
Entrega da frequência	1ª semana de cada mês



Documento assinado eletronicamente por **Marcus Vinícius Carneiro Magalhães, Coordenador(a) de Arte e Cultura Comunitárias**, em 03/10/2023, às 15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Maria Goulart dos Santos, Diretor(a) de Esporte e Atividades Comunitárias**, em 03/10/2023, às 16:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10381955** e o código CRC **3545012D**.